

乐桃航空日本国内线时隔 70 天喜迎复航 ~ 彻底落实防控措施并确保航线安全运营 ~

- 乐桃时隔 70 天将恢复运营所有的日本国内线
- 机场与机舱内将继续贯彻执行防感染对策
- 协助恢复社会经济活动以及推动地区经济的发展



Peach Aviation 株式会社（以下：Peach、代表取締役 CEO：森健明）6月19日宣布，乐桃航空时隔70天，将恢复22条日本国内线的运营。此前，由于新型冠状病毒疫情形势严峻，乐桃航空暂时停运了13条日本国内线，6月1日起恢复了冲绳（那霸）-福冈线，并于6月19日恢复了其余的12条日本国内线。

当日，在关西机场举办的大阪（关西）至钏路线的送行现场，乐桃航空 CEO 森先生向医疗工作者、航行目的地的自治体机构以及相关人士、各位乘客发表了致辞。他表示“为了让乘客安心搭乘飞机，我们已经在机场与机舱内彻底落实了防控措施。乐桃航空作为公共交通工具，不仅支撑着社会经济活动，还要协助地区经济恢复发展，此次在航行目的地的自治体机构以及相关人士给予的帮助之下，我们会秉承着安全运营第一的宗旨开展事业”。

由于是疫情防控期间的人员移动，我们要求所有搭乘乐桃航空的乘客佩戴口罩，身体不适者不能登机。

乐桃航空将于7月22日恢复运营所有的日本国内航班*1，预计8月1日起将迎来需求高峰期，届时将增加部分航线的班次，同时会继续落实防控措施以确保航线的安全运营，并协助地区经济恢复发展。

*1 基于飞机排班需求，MM132、MM564 将于7月23日开始运营。

关于防控对策的特设页面：https://www.flypeach.com/information/jp/infection_control/

关于恢复运营的特设页面：https://www.flypeach.com/information/jp/resume_flights/